

2015-02-03 **ПОЗОР ДЕПУТАТАМ-ЕДИНОРОССАМ!**

28 января депутат Воронежской городской Думы от фракции КПРФ, секретарь обкома КПРФ по протестному движению и работе с молодёжью **Андрей Померанцев** после очередного заседания городской Думы опубликовал на своей страничке в социальной сети «Facebook» запись о передаче функций организации похоронных дел частной компании, близкой к скандально известному депутату областной Думы Вадиму Ишутину. Такое решение было принято единороссовским большинством парламентариев городской Думы. Предлагаем познакомиться с записью коммуниста Померанцева:

Сегодня на заседании Воронежской городской Думы было принято решение по передаче функций по организации похоронного дела частной компании. Примечательно, что единственным обоснованием, указанным в пояснительной записке к решению было якобы противоречие Закону "О защите конкуренции", и что якобы об этих противоречиях администрации было указано в письме ФАС. Однако на заседании выяснилось, что такого письма от ФАС в администрацию городского округа город Воронеж не поступало. Получается, что решение с явными аморальными последствиями было предложено принять под надуманным предлогом, что собственно не помешало соглашательскому ЕДРу проголосовать "за". Позор администрации Гусева и депутатам-единороссам!, - написал Андрей Померанцев.

Напомним, депутаты-коммунисты **Андрей Померанцев** и **Владимир Калинин** проголосовали против данного антинародного решения.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ